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НАТО створює систему швидкого розгортання
військ у Балтиці, — Reuters

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

НАТО готує нову структуру командування, яка
дозволить значно прискорити розгортання військ у
Латвії та Естонії у разі воєнного конфлікту з Росією.
Про це повідомляє Reuters.

Північноатлантичний альянс планує зміцнити
оборону східного флангу за рахунок створення
нової військової структури, призначеної для
оперативного перекидання сил до країн Балтії.

Йдеться про механізм, який має підвищити
швидкість реагування НАТО у разі кризових
сценаріїв у регіоні.

Наразі всі сили НАТО в країнах Балтії та на півночі Польщі підпорядковуються єдиному
багатонаціональному штабу, розташованому у польському місті Щецин.

Проте заплановані зміни передбачають створення додаткового командного рівня.

Виділення окремого корпусу для регіону дозволить альянсу швидше розгортати значні військові сили,
усуваючи проблему обмеженої оперативної глибини та вразливості території.

У повному складі армійський корпус зазвичай включає від 40 до 60 тисяч військовослужбовців і керує
кількома дивізіями, а мирний час служить основою для швидкого розгортання спеціалізованих
підрозділів.

За даними джерел, Німеччина та Нідерланди при координації з НАТО домовилися про те, що їхній
спільний корпус, що базується в Мюнстері, буде задіяний для оборони Латвії та Естонії.

Нині союзники займаються уточненням структури та необхідного складу підрозділів.

При цьому країни НАТО повинні збільшити можливості у ключових напрямках, включаючи артилерію,
ППО, інженерні та медичні підрозділи.

Європейські союзники поступово беруть на себе більше відповідальності за безпеку регіону на тлі
критики президента США Дональда Трампа.

Він раніше заявляв про недостатню залучення європейських країн та анонсував виведення частини
американського контингенту з Німеччини.

При цьому терміни запуску нової структури та її остаточного складу поки що не визначені, а офіційні
відомства Німеччини та Нідерландів утримуються від докладних коментарів.

У НАТО заявили, що нададуть додаткові коментарі пізніше. В альянсі при цьому наголошують, що вже
багато років фіксують зростання військової загрози з боку Росії.

За оцінками військових структур НАТО, потенційна загроза масштабного конфлікту може зберігатися у
довгостроковій перспективі, проте Москва відкидає подібні звинувачення та заявляє, що розширення
альянсу посилює напруженість у регіоні.

Нагадаємо, Європа готується воювати без США.
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